

## ZAHTJEV VLASNIKA ZA ISPLATU SOLIDARNE NAKNADE

prema Zakonu o načinu izvršenja presuda Europskog suda za ljudska  
prava u skupini predmeta Statileo protiv Hrvatske (broj zahtjeva:  
12027/10 i dr.) i Odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske broj: U-I-  
3242/2018 i dr.

**VAŽNO: Na obrascu je potrebno ovjeriti potpis kod javnog bilježnika<sup>1</sup>**

Ime i prezime podnositelja:											
Prebivalište podnositelja:											
Adresa za dostavu pismena (navesti samo ako je različita od prebivališta)											
OIB:											
Adresa elektroničke pošte:											
Kontakt telefon/mobitel:											
KLASA predmeta:											

PODACI O STANU			
Jedinica lokalne samouprave u kojoj se stan nalazi (grad ili općina)			
Adresa stana (ulica i kućni broj)			
Površina stana u m <sup>2</sup> (prema stanju u zemljišnim knjigama)		Kat u zgradi na kojem se stan nalazi	

<sup>1</sup> Troškove ovjere potpisa snosi Republika Hrvatska. Javni bilježnik će izdati račun Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine

Ja, \_\_\_\_\_ (ime i prezime vlasnika/suvlasnika stana koji traži isplatu solidarne naknade), nastupajući kao vlasnik stana u stanu u kojem je živio zaštićeni najmoprimac \_\_\_\_\_ (ime i prezime zaštićenog najmoprimca)

u skladu sa člankom 53. stavkom 1. Zakona o načinu izvršenja presuda Europskog suda za ljudska prava u skupini predmeta Statileo protiv Hrvatske (broj zahtjeva: 12027/10 i dr.) i Odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske broj: U-I-3242/2018 i dr. („Narodne novine“; 36/24.; dalje: Zakona) ovim putem postavljam **zahtjev za isplatu solidarne naknade** te, pod materijalnom i kaznenom odgovornošću, dajem sljedeću

### IZJAVU

da sam vlasnik/suvlasnik stana upisanog u zk. uložak broj \_\_\_\_\_, katastarska općina \_\_\_\_\_, broj katastarske čestice \_\_\_\_\_, u naravi stan \_\_\_\_\_

(ovdje prepisati opis stana iz zemljišnih knjiga, a podredno iz ugovora o najmu stana ili presude ako zemljišne knjigu nisu usklađene), a u kojem stanu je živio zaštićeni najmoprimac \_\_\_\_\_ (ime i prezime zaštićenog najmoprimca), dalje u tekstu: Stan.

- da sam Stan u kojem je živio zaštićeni najmoprimac stekao \_\_\_\_\_ (ovdje navesti pravni posao ili drugi način stjecanja stana. npr. kupnja, darovanje, zamjena, nasljeđivanje) i da sam vlasnik stana od \_\_\_\_\_ (ovdje upisati datum stjecanja vlasništva).
  - da niti ja, niti moji pravni prednici nisu stekli Stan naplatnim pravnim poslom nakon stupanja na snagu Zakona o najmu stanova («Narodne novine«, br. 91/96.), odnosno nakon 5. studenoga 1996.
  - da sam se u zakonskim rokovima prijavio u Registar stanova u privatnom vlasništvu u kojem žive zaštićeni najmoprimci.
- Zaokružiti (i po potrebi dopuniti) ispravnu tvrdnju:
- A. u sudskim postupcima mi nije već dosuđena naknada štete, ili kompenzacija po nekom drugom pravnom osnovu, kao naknada za činjenicu da je Stan bio pod teretom zaštićenog najma.
- B. do trenutka davanja ove izjave, pravomoćnim odlukama sudova dosuđeno mi je ukupno \_\_\_\_\_ (napisati iznos glavnice u eurima, ili preračunato u eure prema službenom tečaju konverzije).<sup>2</sup>
- da ne vodim niti ću pokrenuti nove sudske postupke radi naknade štete, ili po bilo kojem drugom pravnom osnovu, kojima bi cilj bila kompenzacija za činjenicu da je Stan bio pod teretom zaštićenog najma.
  - da se odričem eventualnih daljnjih potraživanja prema Republici Hrvatskoj na temelju bilo koje pravne osnove, a koja bi proizlazila iz postojanja pravnog odnosa zaštićenog najma u Stanu.
  - da želim da mi se solidarna naknada isplati na tekući račun IBAN \_\_\_\_\_ (ovdje upisati broj računa) koji se vodi kod \_\_\_\_\_ (ovdje upisati naziv banke).

**DATUM I MJESTO DAVANJA IZJAVE**

**PODNOŠITELJ ZAHTJEVA**

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

<sup>2</sup>u dosuđeni iznos se ne ubrajaju kamate i troškovi sudskog postupka